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ΑΝΑΓΝΩΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΙΜΗΝ ΤΟΥ ΠΑΤΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΝΟΥ ΣΤΟ ΜΕΤΟΧΙΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΕΡΓΙΟΥ
ΣΤΗΝ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ

Νέο έργο της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ, δηλαδή Αναγνώσεις προς
τιμήν του πατρός Αντωνίνου Καπούστιν άρχισαν στις 9 Ιανουαρίου 2018 στο Μετόχιο του Αγίου
Σεργίου, τα εγκαίνια του οποίου, κατόπιν επιστροφής από το Κράτος του Ισραήλ στην ιδιοκτησία
της Ρωσικής Ομοσπονδίας, πραγματοποιήθκαν μόλις προ ενός εξαμήνου.

Οι Αναγνώσεις, οι οποίες είναι αφιερωμένες στη μνήμη μίας από τις κορυφαίες και γνωστές
μορφές της «Ρωσικής Παλαιστίνης», ενός εμπνευσμένου ερευνητή των βιβλικών αρχαιοτήτων,
επιστήμονα και εκκλησιαστικού διπλωμάτη Αρχιμανδρίτη Αντωνίνου Καπούστιν, έχουν
επανασυσταθεί με συμβολή του νῦν Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου το έτος 1994, όταν
συμπληρώθηκαν 100 χρόνια από την κοίμηση του πατρός Αντωνίνου.

Από το 2018 οι ανανεωμένες Αναγνώσεις προς τη μήμη του Αρχιμανδρίτη Αντωνίνου θα
διεξάγονται τακτικά και θα τελούν υπό την αιγίδα της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην
Ιερουσαλήμ.

Την έναρξη του συνεδρίου κήρυξε ο Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστική Αποστολής
Αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Αίλισοφ. Ακολούθησαν εισηγήσεις με τα θέματα ὡς κάτωθι: «Η Ρωσική
Εκκλησιαστική Αποστολή: 170 χρόνια διακονίας της Εκκλησίας και «Η Γιάφα ως ρωσικές πύλες
στην Αγία Γη».

Κατά τη διάρκεια της συναυλίας των φοιτητών και αποφοίτων των Θεολογικών Σχολών Μόσχας
και Κιέβου η οποία επακολούθησε, το ακροατήριο παρακολούθησε τους Χριστουγεννιάτικους
ύμνους.

Μετά το πέρας του επίσημου μέρους χάρις στη θερμή φιλοξενία της Ορθόδοξης Αυτοκρατορικής
Εταιρείας Παλαιστίνης παρετέθη κέρασμα.

Στις Αναγνώσεις μετείχαν μέλη και κληρικοί της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής και ο
Αρχηγός της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
Αρχιμανδρίτης Ρωμανός Κρασόφσκι, αδελφές της Ιεράς Μονής Ορεινής, ενορίτες του Ι.Ναού της
Αγίας Τριάδος και Ναών της Αποστολής στους Αγίους Τόπους, εκπρόσωποι της επιστημονικής
κοινότητας και διπλωματικού σώματος, Ισραηλινοί κοινωνικοί παράγοντες, κορυφαίοι δικηγόροι,
νομικοί, αρχιτέκτονες και επιχειρηματίες του κράτους του Ισραήλ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47798/
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